

Отзыв научного руководителя

доктора педагогических наук, профессора,
профессора кафедры теории языка и методики преподавания иностранных
языков Тарасюк Натальи Александровны
на диссертацию Горбулиной Натальи Александровны
«Методика формирования личностных результатов школьников на основе
овладения региональной составляющей процесса обучения иностранному
языку»

по специальности 5.8.2 – Теория и методика обучения и воспитания
(иностранные языки, уровень общего образования)
на соискание ученой степени кандидата педагогических наук

В 2019 году Горбулина Наталья Александровна окончила с отличием факультет иностранных языков федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Курский государственный университет» по направлению подготовки 44.04.01. Педагогическое образование с присвоением квалификации «Магистр». С 2019 года Горбулина Н.А. поступила в аспирантуру (заочная форма обучения) при кафедре теории языка и методики преподавания иностранных языков ФГБОУ ВО «Курский государственный университет по специальности «Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)».

Тема диссертационного исследования Горбулиной Н.А. посвящена проблеме формирования личностных результатов школьников на основе овладения региональной составляющей процесса обучения иностранному языку. Горбулина Наталья Александровна корректно определила проблемное поле диссертационного исследования и наметила основные направления научной деятельности по исследуемой ей проблеме. Соискателем были определены приоритетные теоретические положения и технологические аспекты разработанной автором методики, эффективность которых была апробирована в ходе педагогического эксперимента на базе МБОУ «Гимназия №25», МБОУ «Гимназия № 44» г. Курска.

В период проведения исследования Н.А. Горбулина выступала с докладами по теме диссертационного исследования на региональных, всероссийских и международных научно-практических конференциях.

Основные результаты исследования нашли отражение в 14 публикациях, в том числе в 5 статьях, изданных в научных журналах, включенных в перечень рецензируемых изданий ВАК РФ и в учебно-методическом пособии.

В процессе работы над диссертацией Наталья Александровна проявила необходимые способности к научно-исследовательской деятельности в

области теории и методики обучения иностранным языкам. Н.А. Горбулина отличается высокой степенью дисциплинированности и требовательности к себе, необходимым уровнем научно-исследовательской культуры и высокоразвитыми коммуникативными умениями. Все вышеуказанные качества позволили ей успешно достичь цели исследования и решить его основные задачи.

Работа Горбулиной Н.А. представляет собой самостоятельное завершенное диссертационное исследование, которое отвечает всем необходимым требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2. – Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки, уровень общего образования) и вносит вклад в теорию и методику обучения иностранным языкам на уровне среднего общего образования.

Отзыв составлен для предоставления в Диссертационный совет 24.2.344.01 при ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный лингвистический университет» им. Н.А. Добролюбова» в связи с защитой диссертационного исследования.

Научный руководитель
доктор педагогических наук (13.00.08. – теория и методика профессионального образования), профессор,
профессор кафедры теории языка и методики преподавания иностранных языков ФГБОУ ВО
«Курский государственный университет»

Тарасюк

Тарасюк Наталья Александровна

305000 Россия, г. Курск, ул. Радищева, д.33
Тел. 8 (4712) 700562, e-mail: n_a_tarasuk@mail.ru
30 марта 2023 г.

